



关注

每年为中西部欠发达地区定向培养1万名师范生

日前,教育部等九部门印发《中西部欠发达地区优秀教师定向培养计划》的通知,即“优师计划”,从2021年起,教育部直属师范大学与地方师范院校将采取定向方式,每年为832个脱贫县(原集中连片特困地区县、国家扶贫开发工作重点县)和中西部陆地边境县中小学校培养1万名左右师范生,从源头上改善中西部欠发达地区中小学教师队伍质量,培养造就大批优秀教师。 新华

杭州市联合调查组发布林某斌相关情况通报

据浙江省杭州市公安局官方微博消息,杭州市联合调查组开展了调查核实,针对“蓝色钱江放火案”相关情况,案件经依法侦查、起诉、审判,并报请最高人民法院核准,证据确凿。公安机关严格按照相关法律程序,对案件开展了全面、细致的调查取证工作,未发现林某斌参与策划、实施该案的事实。 中新

河北洪涝灾害已致65.4万人受灾

记者3日从中国应急管理部获悉,7月下旬以来,河北多地遭受严重洪涝灾害,已致65.4万人受灾,2人死亡。累计紧急转移安置10.3万人,近9400人需紧急生活救助;200余间房屋倒塌,1500余间不同程度损坏;农作物受灾面积36.2千公顷;直接经济损失6.6亿元。 中新

朝凌高铁开通大连到北京四小时可达

8月3日10时26分,G9147次列车从锦州北站发车,驶向大连方向,这标志着辽宁朝阳至凌海南高速铁路(简称朝凌高铁)正式开通运营。这实现了京哈高铁北京至沈阳段与京哈铁路秦皇岛至沈阳段的互联互通,大连至北京最快旅行时间缩短为4小时。东北地区进出关快速铁路客运通道进一步完善。 新华

涉嫌哄抬汽车芯片价格经销企业被立案调查

据市场监管总局消息,针对汽车芯片市场哄抬炒作、价格高企等突出问题,近日,市场监管总局对涉嫌哄抬价格的汽车芯片经销企业立案调查。下一步,市场监管总局将进一步加大监管执法力度,严厉查处囤积居奇、哄抬价格、串通涨价等违法行为。 央视

社会

云南普洱“8·01”事故已致5人死亡

8月3日,记者从云南省普洱市思茅区获悉,截至目前,云南省普洱市思茅区“8·01”事故从现场救出的6人中已有5人死亡。目前,思茅区“8·01”事故现场救援工作已结束,事故经过和原因正在调查中,善后处置和后续工作正在有序开展。 央视

贵州26个市县出现干旱

据贵州省气象局统计,目前,贵州有26个市县出现干旱。记者从贵州省农业农村厅了解到,当前,贵州部分地区水稻、玉米、高粱等农作物已受干旱影响。根据贵州省气象局的预测,未来一段时间,贵州东部地区农业干旱将持续。 新华

农户菜地出现炮弹山西特警成功排爆

“我家地里刨出来个铁疙瘩,好像是炸弹。”7月29日上午,家住山西省晋城市阳城县町店镇苏家岭村村民王某在自家地里翻土时,发现一枚酷似炸弹的物体。阳城县公安局接到报警后,立即派出排爆组赶赴现场处置,民警在现场将炮弹放置到排爆罐内进行转移销毁,成功完成排爆任务。为确保彻底消除隐患,处置结束后,排爆组民警又使用测爆仪进一步扩大搜索面对周边进行搜爆,在确保无隐患后才撤离现场。中新

大熊猫“丫丫”产下一对龙凤胎

记者3日从秦岭大熊猫研究中心获悉,7月31日下午,秦岭大熊猫研究中心(陕西省珍稀野生动物救护基地)大熊猫“丫丫”产下一对龙凤胎幼仔,雌性幼仔初生体重137g,雄性110g,双胞胎发育良好,母子平安。“丫丫”能够成功产,是大熊猫繁育技术人员在系列繁育难题中不断探索的又一成功案例,解决了大熊猫难产的临床诊断技术和治疗预防关键性问题,标志着秦岭大熊猫繁育技术不断完善和成熟。 中新

新疆借汛期向塔里木河下游生态输水

借助汛期,2日新疆启动向塔里木河下游生态输水工作。这是自2000年以来,新疆第22次向这条我国最长的内陆河实施生态输水。截至当日21时,水头已沿下游干涸的河道行进约40公里,预计8月中旬到达终点湖台特玛湖。 新华

财经

上半年国内黄金首饰消费量超348吨

今年上半年我国金饰消费复苏势头不断增强。中国黄金协会3日发布的数据显示,上半年全国黄金实际消费量为547.05吨,同比增长69.21%,较2019年同期增长4.49%,其中黄金首饰消费348.56吨,同比增长67.68%。数据显示,今年以来,投资者对实物黄金投资保持了较高热度,上半年国内金条及金币消费量为151.1吨,同比增长96.28%。 新华

农业农村部公布推广11个水产新品种

农业农村部3日发布,经全国水产原种和良种审定委员会审定,公布推广虹鳟“水科1号”、禾花鲤“乳源1号”、翘嘴鳜“广清1号”、建鲤2号、半滑舌鳎“鳎优1号”、三角帆蚌“申浙3号”等11个水产新品种。 央视

房地产调控深入东莞“莞八条”落地

8月2日凌晨,东莞住建局、自然资源局等八部门联合下发《关于进一步做好房地产市场调控工作的通知》,从稳控住宅用地出让价格、强化住宅限购措施、加强房地产金融管理、加强房地产税收监管和调节力度、建立二手房成交指导价制度、加强商品住房销售监管、持续规范房地产市场秩序、完善住房保障体系建设等方面调控房地产市场。 新华

143家中国企业入围世界500强榜单

8月2日,《财富》世界500强排行榜正式出炉。中国共有143家公司上榜,比去年增加10家,上榜公司数量连续第二年超过美国,位居世界第一。中南财经政法大学数字经济研究院执行院长盘和林表示,中国企业在500强中数量高居第一,且增速最快,新上榜中国公司有18家,这说明中国经济依然强劲增长。 新华

A股低开低走沪指跌0.47%

3日A股三大指数全线低开,午后指数再度下挫,截至收盘,沪指收报3447.99点,较前一交易日跌16.29点,跌幅0.47%。半导体、锂电池、光伏、稀土题材深度回调,医药板块全线大涨。两市成交额超1.4万亿。截至收盘,沪深两市所有交易个股涨跌比为2037:2227,两市涨停70家、跌停43家。 中新

法治

宁夏警方破获特大网络“杀猪盘”诈骗案

宁夏中卫市中宁县警方于近日破获一起特大网络“杀猪盘”诈骗案,打掉2个犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人26名。据悉,犯罪团伙成员和境外电信网络诈骗团伙勾结,为其实施违法犯罪提供支付结算工具,两个犯罪团伙涉及的银行卡交易流水高达数亿元。警方冻结涉案资金120余万元,为受害者挽回损失50余万元。日前,该案已由宁夏中宁县人民法院依法作出判决,涉案26人分别被判处八个月至二年四个月不等的有期徒刑。 中新

福建宣判一起偷越国(边)境犯罪案件

今年以来,因受国际疫情影响,许多在境外从事电信网络犯罪的人员陆续主动回国。福建省平和县人民法院3日披露,该院依法宣判一起偷越国(边)境犯罪案件,分别判处三名被告人拘役四至五个月,缓刑八到十个月,并处相应罚金,生效后三名被告人将依法接受社区矫正。 中新

黑吉两省共管禁渔联查两江732公里

黑龙江省农业农村厅3日发布消息,嫩江、松花江禁渔期7月31日结束,今年禁渔期间,黑龙江省和吉林省采取“省际共管”联合“禁渔”,共在江上巡查嫩江江段356公里、松花江江段376公里,收缴地笼、绝户网等30余个。 中新

浙江警方抓获命案逃犯潜逃21年终入法网

记者3日从浙江温州龙湾警方获悉,一名在逃21年的命案犯罪嫌疑人近日被龙湾公安分局永中派出所民警抓获。余某系江西景德镇人,2000年8月因琐事与同村一村民发生争执,后将该村民打伤致死,立即逃往外地,20多年辗转到全国各地。 中新

9人贩卖运输毒品芬太尼胶囊被判刑

记者从内蒙古自治区呼和浩特市中级人民法院获悉,该院日前公开开庭宣判了以李海为首的9名被告人犯贩卖、运输毒品罪一案,分别判处死刑、缓期二年执行,以及无期徒刑、有期徒刑十五年不等的刑罚。被告人以互联网、物流为载体,贩卖、运输毒品芬太尼胶囊逾15千克。 新华

环球

韩国首次发现“德尔塔+”确诊病例

据韩媒报道,韩国中央防疫对策本部3日表示,境内报告2例新冠病毒“德尔塔”毒株升级版——“德尔塔+”感染病例。这也是韩国境内首次发现“德尔塔+”确诊病例。报道称,这2例中有1例是一名40多岁的男性。该男子没有出国旅游经历。韩国防疫部门对该男子的家人和同事等接触人员进行检测后发现,其同居者1人确诊,但具体检测结果尚未出炉。“德尔塔+”是德尔塔新冠变异毒株进一步突变形成的变异毒株,传染力比德尔塔更强。 中新

格鲁吉亚一铅球运动员兴奋剂检测呈阳性

国际兴奋剂检测机构(ITA)3日确认,格鲁吉亚铅球运动员贝尼克·阿布拉米扬日前兴奋剂检测呈阳性,已被临时禁赛。国际兴奋剂检测机构称,该运动员有权向体育仲裁法庭提出申诉,也有权要求对其B样本进行检测。 新华

希腊遭遇热浪致火灾频发

据希腊《中希时报》报道,希腊日前遭遇历史性热浪,连续数日气温高达43摄氏度,高温干旱导致多地发生火灾。据希腊国家电视台1日报道,由于(火灾引起的)呼吸系统疾病,至少16人不得不在伯罗奔尼撒半岛上的医院接受治疗。 新华

欧洲地区新冠确诊病例累计超过6000万

世界卫生组织2日发布的数据显示,自新冠疫情暴发以来,欧洲地区登记的确诊病例已超过6000万例,约占全球确诊病例的30%。据德新社报道,上述数据所指欧洲地区包括欧盟成员国、俄罗斯、乌克兰等50多个国家。数据显示,欧洲地区迄今累计死亡病例超过120万例,全球累计死亡病例超过420万例。 新华

美国夏威夷林火肆虐

美国夏威夷群岛最大岛屿比格艾兰岛连日林火肆虐,数以千计居民紧急疏散。比格艾兰官员米奇·罗恩说,这场林火已吞噬超过160平方公里,这是“我们在这座岛上见过的最大规模”林火。近年来,随着全球气候变化,夏威夷降雨减少,旱灾频繁,触发林火的概率升高。 新华

精品资讯

订版电话: (0531) 85196204

◆专业疑难案件
调查86759888 收购字画
◆求购
15864536825

综合招聘

招聘

仓库、市场经理负责公司运营及管理工作,25至50岁,有良好沟通能力,责任心强!薪资5000,地址:济阳崔寨镇赵总:15662733300

房屋出租

高标仓库、厂房出租

仓库两个,1.5万平一个,济南市先行区崔寨镇,园区内有地磅、行吊,适合仓储、物流、中转!赵总:15662733300

高价收购名家字画 旧书,老酒,瓷器

电话: 18866867078

地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门
北50米路东)大雅堂美术馆

先行众创空间招商 成熟工业园区,优越营商环境。 惠企政策对接,管家贴心服务。

现有3000m²、2600m²、2500m²、1800m²、830m²、800m²、500m²、300m²、260m²、230m²、200m²、100m²、90m²、80m²、60m²、50m²一间独立院门出租!
专业团队运营,提供全方位标准化服务,免费代办各类型经营手续。提供相关帮扶补贴,欢迎垂询!

垂询热线: 13805408666王先生(微信同号)

便民优选

专业疏通

订版电话: 85196204

◆疏通维修保两年
87931000

专业疏通改造修换马桶

杨 15098882348
82217833打孔、抽化粪池

老人低价疏通改管道

换铁管、改厕、水管、堵漏、抽粪
低价保通 13864049416

三联国美厂家移修

质保三年
82835877

三联国美充氟

正規
85863908

搬家公司

移修回收

搬家服务

小蜜蜂搬家 15098889572
居民搬家 公司搬迁
长途货运 空调移机

康养服务专版

订版电话: 0531-85196204

2019-2020连续两年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一

市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心)

五星养老 文化养老 医疗护理 康复疗养 医保定点 7天试住

地址: 市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 详询: 88819955

夕阳金秋老年公寓

民政局批准正规单位,新建公寓楼房间朝阳,每个房间带卫生间,阳台,清真食堂,设施齐全,医养结合,如需入住免费去接。长期聘工护工

电话: 87158977 87159877

地址: 刘长山路延长线白马花园南区16号楼

朝霞家庭式养老院

有森林、菜地、大院。包吃住、洗衣服,每人每月2600元。

不能自理最低2800元。

免费试住三天

电话: 13615311338

(6路公交车,仲宫刘家庄下车,村委会对面。)

利农社区养老服务

专业医疗服务 社工服务 高端智能适老化管理设备收住自理、半失能、失能长者;长期照护保险、医保定点机构

咨询电话: 18595257061 0531-55832999

地址: 历城区山大南路31号

央企品质·全国连锁·医养结合·室外花园

中海锦年长者公寓

来锦年,享受高品质养老生活

0531-88767799

济南·市中区·二环南路·中海国际社区C3

济南锦泰护理院

医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理

长期诚聘: 护理人员

电话: 86067888、15688862790

地址: 经十路腊山立交桥段店南路124号
济南股骨头医院院内侧

金龄健康·山东济南养老服务

2020年全国敬老文明号 2020年济南市五星级养老机构

金龄老年公寓普惠区,拥有200张床位,价格合理,

专业照护半自理级和护理级长者

济南市急救中心第二直属站、星级厨师团队、拎包入住、交通便利